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平成31年３月７日 予算特別委員会 議事録 

11時06分 開会 

○出席委員 （７人） 
委 員 長 西村 一啓 

副委員長 田中 実穂 

委  員 末広 和基、和田 芳弘、細川 雅子、寺岡 公章、山本 孝三 

議   長 児玉  朋也 

○欠席委員 なし 

 

○児玉議長 それでは、予算特別委員会を開会いたします。 

  大竹市議会委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選するまでの間、年長の

委員が臨時委員長の職務を行うことになっております。 

  年長の委員は山本委員でありますので、よろしくお願いいたします。 

○山本臨時委員長 定足数に達しておりますので、ただいまから、予算特別委員会を開会い

たします。 

  これより直ちに日程に入ります。 

  お諮りいたします。 

  臨時委員長の職務は、委員長の互選だけではございますが、この際、日程第１、委員長

の互選について及び日程第２、副委員長の互選についてを一括議題といたしたいと思いま

すが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山本臨時委員長 御異議なしと認め、本２件を一括して議題といたします。 

  互選の方法といたしましては、選考委員を出して決定する指名推選の方法と、投票によ

る方法がございますが、これまでの慣例どおり、選考委員を出して指名推選によるという

ことでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山本臨時委員長 御異議ないようでございますので、選考委員を出して指名推選というこ

とにいたします。 

  選考委員は、臨時委員長において指名してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山本臨時委員長 御異議ないようでございますので、委員長において末広委員、和田委員、

と寺岡委員の３名を指名いたします。 

  それでは、選考委員において協議させていただきますので、暫時休憩といたします。 

11時08分 休憩 

11時10分 再開 

○山本臨時委員長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

  選考委員からの御報告をお願いいたします。 

  和田委員。 



（31.３.７） 

－2－ 

○和田委員 それでは、報告いたします。委員長に西村委員を、副委員長に田中委員を推選

することにいたしました。 

○山本臨時委員長 ただいまの報告のとおり、西村委員を委員長に、田中委員を副委員長に

決定して御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山本臨時委員長 御異議なしと認めます。 

  よって、委員長は西村委員、副委員長は田中委員に決定いたしました。 

  以上で、臨時委員長の職務を終了いたします。御協力ありがとうございました。 

  委員長と交代いたします。 

○西村委員長 ただいまの正副委員長の選考におきましては、委員長に私、西村を、副委員

長に田中委員を御推挙いただきまして、誠にありがとうございました。 

  もとより微力ではございますが、皆様の御協力を賜り、円滑で充実した委員会運営を進 

めてまいりたいと存じますので、よろしくお願いいたします。 

  それでは、日程第３、資料要求についてを議題といたします。 

  初めに、審査に必要な参考資料につきましては、事前に委員の皆さんの要求を取りまと 

めて執行部に作成を依頼し、調製ができたものを配布しております。 

  執行部から資料について補足説明ございますか。 

  総務部長。 

○吉岡総務部長 補足説明はございません。よろしくお願いします。 

○西村委員長 ありがとうございました。これをもって予算特別委員会からの資料請求とす

ることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村委員長 それでは、中身について確認されたいこと、修正を必要とするようなことが
あれば、修正は１３日以降になるかと思いますが、資料要求された委員におかれまして、

何かございますか。 

 細川委員。 

○細川委員 資料をそろえていただき，ありがとうございます。特にございません。 

○西村委員長 それでは、日程第３、資料要求については、この確認をもって終了いたしま
す。 

次に、日程第４、委員会の運営についてを議題といたします。これから、少しお時間を

いただいて、正副委員長において、打ち合わせをさせていただきたいと思います。執行部

におかれましては、資料の確認のために出席をされている方は、以上で退席されて結構で

ございます。 

議事の都合により、暫時休憩いたします。 
11時14分 休憩 

11時22分 再開 

○西村委員長 休憩前にひきつづき、会議を開きます。 

お手元に、予算特別委員会審査順序及び日程見込みを配布させていただきました。 
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予算審査の日程については、議会運営委員会による事前の協議のとおり３月11日月曜日、 

13日水曜日、14日木曜日の３日間とし、15日金曜日を予備日としたいと思います。 

以上の日程の開催としてよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたします。 

具体的な審査の見込みについて、お手元の用紙をごらんください。審査の状況によって 

は随時変更になろうかと考えておりますが、委員の皆様の御協力により円滑な委員会運営

を行ってまいりたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

また、説明員が市役所本庁外からとなる特定の款については、あらかじめ決定しておき

たいと思います。第４款衛生費は、第１款議会費終了後。第９款消防費については１日目

の13時から、第10款教育費については２日目の13時からの審査としたいと考えております。

また、説明員の方が待機しなくて済むように、休憩を第９款消防費、第３款民生費、第６

款農林水産業費、第10款教育費、第13款予備費、後期高齢者医療特別会計、土地造成特別

会計、それぞれ終了後に10分程度とりたいと考えております。 

なお、進行状況により、随時休憩を取る場合もございますのでご了承ください。 

説明員がそろうまで審査を待ちますので、執行部におかれましては、別室で待機される

必要はありませんので、特に申し添えておきます。 

  以上でございますが、委員の皆様から何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○和田委員長 ないようでございますので、以上で予算特別委員会は閉会いたします。 

３月11日月曜日は午前10時から開会いたしますので、御参集のほどよろしくお願いい 

たします。 

 

11時25分 閉会 

 


